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1 Előzmények 

Az Észak-kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és 

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás (2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.) megbízta 

a Eurofins Analytical Services Hungary Kft. Környezetanalitikai Laboratóriumát, hogy 

elvégezze a Bernecebaráti 095/2 hrsz. alatti rekultivált hulladéklerakó éves, KTVF: 10638-

2/2010 számú határozat szerinti monitoringját. 

2 Értékelés 

A hulladéklerakással érintett területen a rekultiváció során a hulladékot betakarták, a 

területet elegyengették és befüvesítették. 

A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a 

rekultivációs engedélyben írta elő talajvíz monitoring folytatását, viszont a monitoring kutak 

kialakításakor andezit szálkőzetbe ütköztek. Ezáltal a kutakat nem tudták kialakítani, amit a 

Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi 

Hatósági Osztály a FKI-KHO: 421-8/2015 számú határozatával a vízjogi létesítési eljárást 

megszüntette. 

A fentebb hivatkozott határozatban 2019. évi monitoring jelentésnek egy összefoglaló 

értékelést kell tartalmaznia az addig összegyűlt adatokról, és a további teendőkről. Mivel 

mintavételezést nem végzünk, így adatok nem állnak rendelkezésre. A 2019. évi tavaszi 

szemrevételezés során készült alapos foto dokumentációval bizonyítjuk, hogy a rekultivált 

lerakó, és a környezete rendben van. A beadott jelentésre a Hivatal érdemben nem 

válaszolt, így az évi szemrevételezést az azóta eltelt években is elvégeztük. 

2024. évben április 12.-án került sor az ellenőrzésre. A területen illegális lerakást nem 

tapasztaltunk, a vetett fű az évszaknak megfelelő állapotban volt. 
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Összességében kijelenthető, hogy a rekultivált terület rendben van. 
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3 További tevékenységek 

Az összefoglaló jelentés alapján a rekultivált lerakó utógondozása során további 

megfigyeléseket nem tartunk szükségesnek, de a tevékenység beszüntetéséhez a Hatóság 

határozata szükséges. Kérnénk a Tisztelt Hatóságot ezen határozat kiadására. 

 

Budapest, 2024. december 17. 

 

Készítette:         

  

Pintér Miklós 
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